

Ко може да се укључи?

Разговараћемо са следећим људима:

- онима који су мигрирали у другу земљу и који су се вратили у протеклих пет година
- онима који су боравили у иностранству најмање једну годину
- онима који имају 18 или више година

Како ће се чувати подаци које изнесем у разговору?

Све информације које поделите са нама чуваћемо безбедно на шифрованом драјву који је заштићен лозинком. Ваше име неће бити повезано са Вашим разговором, као ни било која друга информација која би могла открити Ваш идентитет, и чуваће се 10 година у складу са истраживачким стандардима у Холандији.

Како ја могу учествовати?

Ако сте заинтересовани да учествујете у овом истраживању или имате нека питања, контактирајте нас. Ја сам истраживач на Универзитету у Амстердаму и обављају студију у Србији.

Име: Нодира Холматова
Имејл: n.kholmatova@uva.nl
Број телефона: 0628491146

Више информација о програму се налази на следећој адреси:
<https://reintegrateerc.com/>



European Research Council
Established by the European Commission

Пројекат „Реинтегрисати“ финансира Европски истраживачки савет (ERC) у оквиру програма Европске уније за истраживање и развој „Хоризонт 2020“ (споразум о додели бесповратних средстава бр. 949151)

REINTEGRATE

Истраживање у области искуства реинтеграције и управљања реинтеграцијом у Србији



UNIVERSITY
OF AMSTERDAM

„Реинтегрисати“ је петогодишњи пројекат којим се истражује како процеси управљања реинтеграцијом утичу на искуства миграната повратника.

Многи људи немају право да остану у земљама миграције и враћају се у своје земље у оквиру различитих врста програма и политика. Тај повратак може бити ствар избора, а може бити и присиљан.

Када се људи врате, често пролазе кроз период прилагођавања. Може бити пуно радости у томе што сте се вратили и што проводите време са својом породицом. Али може бити и изазова као што су проналажење новог посла и поновно повезивање у друштву.

У неким земљама се људима који се врате нуди подршка како би им помогли да се прилагоде након повратка.

Зашто је Ваша прича важна?

Људи који су мигрирали и вратили се у своју земљу прошли су кроз различита искуства током миграције и повратка. Мало се зна о томе какву подршку различите земље пружају људима који се врате и о томе да ли та подршка утиче или не на искуства повратника. Желимо да чујемо Ваше искуство и шта је Вама помогло или одмогло да се прилагодите. Шта би било корисно за Вас? Имате ли неке препоруке о томе како унапредити услуге које се пружају повратницима? Желимо да чујемо Вашу причу и да видимо какве сугестије ми можемо да дамо о томе каква подршка је потребна мигрантима повратницима.

Како ћу сазнати за Вашу причу?

Слушаћемо Вас и поставити Вам питања о Вашем искуству мигрирања, као и о Вашем повратку. Уколико постоји неко питање на које не желите да одговорите, то је у реду и наставићемо са наредним питањима.

Шта је са питањем Ваше приватности?

Учешће у овом истраживању је увек на добровољној основи и можете да прекинете разговор у сваком тренутку или да се до 30 дана након разговора одлучите да се подаци из њега не користе. Ваше име и контакт информације ће се чувати као лични подаци и неће се делити са другима.

Какве користи ћете Ви имати од овог пројекта?

Нећете имати директне користи од учешћа у овом пројекту. Нисмо у могућности да Вам пружимо помоћ у вези са Вашом тренутном ситуацијом. Надамо се да ћемо од Вас сазнати информације које ће нам помоћи да дамо сугестије о политикама које ће можда помоћи људима у будућности.